

TÁJÉKOZTATÁS A MAGYAR-MIKROHITELEZŐ KÖZPONT PÉNZÜGYI SZOLGÁLTATÓ ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG ÉS A KAVOSZ VÁLLALKOZÁSFEJLESZTÉSI ZÁRTKÖRŰEN MŰKÖDŐ RÉSZVÉNYTÁRSASÁG KÖZÖTTI MEGÁLLAPODÁS ALAPJÁN MEGVALÓSULÓ KÖLCSÖNSZERZŐDÉS-ÁLLOMÁNYÁTRUHÁZÁSRÓL

1. AZ ÁLLOMÁNYÁTRUHÁZÁSBAN RÉSZES FELEK ÉS AZ ÁTRUHÁZÁS IDŐPONTJA

A Magyar-Mikrohitelző Központ Pénzügyi Szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1143 Budapest, Gizella út 42-44.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-047395) („MMH”) mint átadó és a KAVOSZ Vállalkozásfejlesztési Zártkörűen Működő Részvénytársaság (1062 Budapest, Váci út 1-3. A torony. ép. 1. em.; cégjegyzékszám: Cg. 01-10-046565) („KAVOSZVF”) mint átvevő között 2024. július 8-án létrejött megállapodás („Megállapodás”) alapján a Magyar Nemzeti Bank („Felügyelet”) 2024. szeptember 18-án megadott H-EN-I-434/2024 számú engedélyével - a hitelintézetekről és a pénzügyi vállalkozásokról szóló 2013. évi CCXXXVII. törvény („Hpt.”) 17/A. §-a szerinti szerződésállomány-átruházás útján – az MMH Megállapodásban meghatározott egyes kölcsönszerződéseit mint szerződésállomány (a szerződésállományból az MMH-t mint átadót megillető jogok és terhelő kötelezettségek összessége) („Átruházandó Szerződésállomány”) átruházásra („Állományátruházás”) kerülnek a KAVOSZVF-re 2024. október 29-ével („Állományátruházás Napja”) mint az Állományátruházás Felügyelet által engedélyezett napjával.

Az Átruházandó Szerződésállomány valamennyi érintett ügyfelét (adósát) („Érintett Ügyfelek”) az MMH külön állományátruházási értesítő megküldésével (írásban és elektronikus úton) értesíti („Egyedi Állományátruházási Értesítő”).

Az Állományátruházás kizárólag azon Érintett Ügyfelek azon kölcsönszerződéseire terjed ki, akik részére az MMH Egyedi Állományátruházási Értesítőt küld, és amely kölcsönszerződéseket a közölt Egyedi Állományátruházási Értesítőben kifejezetten megjelöl.

Azon ügyfeleket, akik részére az MMH nem küld Egyedi Állományátruházási Értesítőt, illetve az Egyedi Állományátruházási Értesítőben meg nem jelölt kölcsönszerződéseket az Állományátruházás nem érinti.

2. FELMONDÁSI JOG ÉS ELŐTÖRLESZTÉS

Az Érintett Ügyfelek az Állományátruházás Napjáig az Átruházandó Szerződésállományba tartozó kölcsönszerződést írásban, ajánlott-tértivevényes postai küldeményként az MMH-hoz az MMH 1143 Budapest, Gizella út 42-44. szám alatti székhelyére címzetten közölt nyilatkozattal felmondhatják úgy, hogy a felmondás az Állományátruházás Napjáig az MMH-hoz megérkezzen.

Amennyiben bármely Érintett Ügyfél a felmondás jogát gyakorolja, a kölcsönszerződés alapján fennálló fizetési kötelezettségei egy összegben esedékessé válnak (teljeskörű előtörlesztési kötelezettség), amelyet legkésőbb a kölcsönszerződés szerinti felmondási idő utolsó napjáig köteles teljesíteni.

A felmondás jogának nem gyakorlása a kölcsönszerződés Állományátruházás keretében történő átruházása – ennek ténye, joghatásai és az Állományátruházással összefüggésben módosuló szerződési feltételek - tudomásul vételének minősül.

3. ÁLLOMÁNYÁTRUHÁZÁS JOGHATÁSAI

Az Állományátruházás folytán az Állományátruházás Napján az MMH az Átruházandó Szerződésállomány kölcsönszerződéseiből kilép, a KAVOSZVF pedig e kölcsönszerződésekre belép a hitelező szerződéses pozíciója tekintetében az abból eredő összes jog és kötelezettség átszállásával. Ennek következtében az Állományátruházás Napját követően az Átruházandó Szerződésállomány kölcsönszerződéseiből eredő jogait a KAVOSZVF-fel szemben érvényesíthetik, a kölcsönszerződésből eredő kötelezettségeiket pedig a KAVOSZVF felé kötelesek teljesíteni.

A fentiek részeként az Érintett Ügyfelek az Állományátruházás Napjáig esedékessé váló tartozásukat, azaz a 2024. október 1-én esedékessé váló tartozásukat az MMH részére, az Állományátruházás napját követően esedékessé váló tartozásukat, azaz **2024. november 4-én esedékessé váló tartozásukat a KAVOSZVF részére, a KAVOSZVF Gránit Bank Zrt.-nél vezetett 12100011-10535077-00000000 számú bankszámlára kötelesek** megfizetni.

Az Állományátruházással átruházott kölcsönszerződések biztosítékai - így különösen a zálogjogi, a kezességi, az óvadéki, a biztosítékként alkalmazott opciós, engedményezési és garancia szerződésekből eredő biztosítékok - fennmaradnak, azok és az azokhoz kapcsolódó biztosítéki szerződések tekintetében a biztosítéki jogosulti pozíció az MMH-ról a KAVOSZVF-re száll át a kapcsolódó összes joggal és kötelezettséggel együtt.

Az Állományátruházás Napját követően a Kölcsönszerződést biztosító megállapodások harmadik személy kötelezetteit az MMH a KAVOSZVF-fel közösen értesíti a biztosítékok és az azokhoz kapcsolódó jogok és kötelezettségek átszállásáról.

4. ÁLTALÁNOS SZERZŐDÉSI FELTÉTELEK ÉS HIRDETMÉNYEK MÓDOSULÁSA

Az Állományátruházás Napjától a Kölcsönszerződésre vonatkozó Általános Szerződési Feltételek és a hirdetmények módosulnak, és a KAVOSZVF által alkalmazott - <https://www.kavoszvf.hu/index.php/szechenyi-mikrohitel/szabalyzatok-tajekoztatok> elérhetősegen található, a volt MMH-s ügyfeleknek szóló - általános szerződési feltételek dokumentum és hirdetmény lesz irányadó.

Az Állományátruházás következtében felmerülő költség, díj nem kerül az ügyfelekre áthárításra, a kölcsönszerződésekből eredő kötelezettségek az Állományátruházás folytán nem válnak terhesebbé, a nevezett dokumentumok feltételei és kondíciói nem hátrányosabbak az ügyfelekre nézve, mint az MMH korábbi kondíciói és feltételei, ezért az Állományátruházással összefüggő szerződésmódosítás nem minősül egyoldalú hátrányos szerződésmódosításnak.

Az Érintett Ügyfelek részére – amennyiben ezt igénylik - az MMH az Egyedi Állományátruházási Értesítőben foglalt elérhetősegeken nyújt további tájékoztatást.

Kelt, Budapest, 2024. szeptember 24.